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PAUTA DE SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE OUTUBRO DE 2019

1- Projeto de Lei do Legislativo N° 010/2019-CMP, de autoria do Vereador
Thiago Queiroga Solano Vale, {(ESTABELECE CRITERIOS PARA A
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DO MUNIClPIO DE
PATU/RN CONTRATAR ARTISTAS PARA ESPETACULOS EM FESTEJOSDE
ÉPOCA E OUTROS EVENTOS COMEMORATIVOS E CULTURAIS".

2- Requerimento N° 064/2019- CMP, de autoria da Vereadora Roberta Rayanne
Nunes, Requer do Poder Executivo Municipal que solicite a Secretaria de
Estado do Trabalho da Habitação e Assistência Social - SETHAS, que
seja ampliada a oferta de Leite pelo Programa do Leite em nosso
município.

3- Requerimento N° 065/2019- CMP, de autoria do Vereador Alexandre Cortez
Costa, Requer do Poder Executivo Municipal uma Vam, para uso com
pacientes que realizam tratamento contínuo e Câncer na cidade de Mossoró.

4- Requerimento N° 066/2019- CMP, de autoria do Vereador Alexandre Cortez
Costa, Requer do Poder Executivo Municipal Requer do Poder Executivo
Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, que
faça o reparo da iluminação da Praça do Povo e dá outras providências.

5- Requerimento N° 067/2019- CMP, de autoria do Vereador Thiago Queiroga
Solano Vale, Requer do Poder Executivo Municipal que através da
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, que faça a instalação
de luminárias e braços de postes nas comunidades Rajada e Várzea da
Jurema.

6- Requerimento N° 068/2019- CMP, de autoria do Vereador Suetoneo de
Oliveira Moura, Requer a Presidente da Câmara que seja realizada uma
Sessão Solene em homenagem aos que combateram o fogo na Serra do Lima
em especial aos voluntários.



7- Requerimento N° 069/2019- CMP, de autoria da Vereadora Ana Karla
Figueiredo Cavalcante Costa, Requer do Poder Executivo Municipal que
através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, que faça a
manutenção do calçamento da Rua Tenente Luiz Pinheiro.

8- Requerimento N° 070/2019- CMP, de autoria da Vereadora Ana Karla
Figueiredo Cavalcante Costa, Requer do Poder Executivo Municipal que
através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos e a Secretaria de
Agricultura, que faça a disponibilização do maquinário para que seja realizado
a perfuração dos buracos das cisternas para a Comunidade Ouilombola.

9- Requerimento N° 071/2019- CMP, de autoria da Vereadora Ana Karla
Figueiredo Cavalcante Costa, Requer do Poder Executivo Municipal que
através da Secretaria de Saúde, Secretaria de Assistência Social, que
promovam atividades preventivas com intervenções de ações referentes ao
calazar no município.

10- Requerimento de Moção de Pesar N° 018/2019-CMP, de autoria dos
Vereadores: Rodolfo Henrique Godeiro Maia; Ana Karla Figueiredo Cavalcante
Costa; Thiago Oueiroga Sola no Vale; Lucélia Ribeiro Dantas; Roberta Rayanne
Nunes Leite; Alexandre Cortez Costa; Francisco José de Moura e Suetoneo de
Oliveira Moura, Requerem que conste em Ata Moção de Pesar aos Familiares
da Sra. ANTÔNIA NEVES RODRIGUES.

11- Requerimento de Moção de Pesar N° 019/2019-CMP, de autoria dos
Vereadores: Roberta Rayanne Nunes Leite; Lucélia Ribeiro Dantas; Ana Karla
Figueiredo Cavalcante Costa; Alexandre Cortez Costa; Francisco José de
Moura; Suetoneo oliveira Moura; Thiago Queiroga Solano Vale e Rodolfo
Henrique Godeiro Maia, Requerem que conste em Ata Moção de Pesar aos
Familiares do Sta. CLAYZA SARAIVA DE MOURA.

12- Requerimento de Moção de Pesar N° 020/2019-CMP, de autoria dos
Vereadores: Thiago Oueiroga Sola no Vale; Roberta Rayanne Nunes Leite;
Lucélia Ribeiro Dantas; Ana Karla Figueiredo Cavalcante Costa; Alexandre
Cortez Costa; Francisco José de Moura; Suetoneo oliveira Moura; e Rodolfo
Henrique Godeiro Maia, Requerem que conste em Ata Moção de Pesar aos
Familiares do Sra. AMÉLIA SOLANO DE MOURA.


